

广东韶关两名重刑犯越狱

1人被击落1人逃脱 官方悬赏20万抓捕逃犯李孟军

据广东省韶关市政府新闻办官方微博消息,1日上午9时19分许,广东省北江监狱发生一起罪犯强行脱逃事件。

据内部人士透露,昨天上午北江监狱共有两名重刑犯越狱,两名罪犯在攀爬高墙时均被电网击中,其中一名罪犯被击落在监狱内,而罪犯李孟军则被弹出监狱外后继续逃跑。当地武警和公安正在全力追捕。



1【重刑犯李孟军越狱】

事发后,广东省公安厅、司法厅、监狱管理局、武警总队迅速应对,立即启动应急预案,成立“11.1”追逃工作联合指挥部,迅速调动武警、公安、监狱干警在监狱周边路口、交通要道、车站设卡拦截搜查,全面搜捕逃犯。同时,发布通缉令和悬赏通告,在电台、电视台上进行滚动播放,发动群众提供逃犯线索。

此外,追逃工作联合指挥部还发布通告称,逃犯李孟军,具体情况如下:李孟军,男,家住湖南省新宁县安山乡矿头村2组27号,28岁,身高约1米72,瘦脸,单眼皮,小眼睛,寸头,湖南口音,脱逃时身穿黑色短袖上衣,黑色裤子,白色鞋,衣服上有英文字母,左手臂上有蝙蝠纹身。

2【武警公安全力追捕】

据了解,北江监狱位于韶关市郊十里亭镇,省道s248线旁,附近还有武江监狱和韶关监狱,周边都是荒山和废弃的厂房。现场记者发现在省道s248通往乐昌方向沿线,每几十米不等就有一名武警站岗,每个路口则有多名武警或民警守卫,并有大量武警在监狱隔离区集结。

而韶关则地处广东湖南交接,周边多山区,若罪犯逃到山内或越到湖南境内,将会给搜捕带来一定难度,甚至需要两省公安力量联合追缉。

目前追逃工作正在紧张进行,相关情况有关部门将及时向社会发布。

一汽大众需进一步提交召回措施技术论证材料

质检总局1日发布消息称,2014年8月14日,质检总局启动缺陷调查以来,多次约谈一汽大众汽车公司,并开展了大量的用户回访、现场勘查、缺陷技术分析和专家评估等工作。目前,质检总局缺陷产品管理中心已要求一汽大众进一步提交召回措施的技术论证材料。

缺陷产品管理中心对3000余名投诉用户进行了逐一核实确认,先后前往全国11个城市进行现场调查和车辆勘查,得到广大用户的支持与配合。缺陷产品管理中心还组织专家对断裂部件进行工程分析,委托权威的国家级检测机构开展失效分析、探伤分析和材料强度分析等,相关工作正在紧张进行中。

针对消费者对企业召回措施的反应,质检总局要求缺陷产品管理中心加大投入技术力量,组织国家级检测机构和权威专家,对一汽大众消除缺陷召回措施进行评估,并将采取实车试验等方式进行论证分析。

该中心负责人呼吁广大车主,如发现车辆出现后悬架纵臂变形、开裂等情况,应尽快与一汽大众经销商联系进行检修,并将有关情况通过缺陷产品管理中心网站向缺陷产品管理中心报告。

据新华社

3【越狱事发时无监控】

记者从李孟军的家乡了解到,其刚刚出去没有一个月,就出事了,被判刑。据安山乡武装部向矿头村干部了解后转述,李孟军和一位李姓同村人当年涉及一起抢劫摩托车并伤害摩托车司机的刑案。

多名矿头村本地村民介绍,少年时的李孟军“性格比较孤僻”,“有点娇生惯养”。在矿头村,至今还有小时候李孟军“调皮捣蛋的故事”。

罪犯李孟军犯抢劫罪,原被判处死缓,余刑19年9个月。

根据省监狱管理局网站上发布的情况介绍:北江监狱始建于1951年,监狱现设有黄岗、山蕉、石场三个关押点,监狱下设17个科室、3个内定机构、15个监区。因为使用时间比较长,硬件相对落后,监狱目前正在改造,而事发时并没有监控。

4【悬赏20万抓捕越狱逃犯】

昨日18时,广东省韶关市政府新闻办官方微博发布悬赏通告。通告称,对于提供罪犯有效线索的奖励人民币10万元,直接协助抓获罪犯的奖励人民币20万元。

通告还称,为消除社会隐患,尽快将罪犯李孟军抓捕归案,现发布悬赏通告,望社会各界群众积极提供线索,举报可疑人员。如发现可疑人员,请及时与广东省北江监狱联系。

联系电话:0751-8836110 0751-8836600。 综合

再入返回飞行试验返回器安全运抵北京

北京时间11月1日15时许,再入返回飞行试验返回器在成功返回地球8个多小时后,搭乘专机安全运抵北京。

记者在现场看到,返回器外观整体良好,烧蚀情况正常。工作人员将返回器从机舱小心转移到运输车辆上,包裹之后进行固定。返回器随后将被送回中国空间技术研究院。

探月工程三期探测器系统总指挥兼总设计师杨孟飞在现场接受记者采访时表示,返回器安全降落后,将继续展开两项任务,一是全面分析评估返回器带回的试验数据,二是继续实施服务舱的拓展试验。

探月工程总指挥、国防科工局局长许达哲此前在接受记者采访时表示,这次任务圆满成功,为月球探测三期工程打下了坚实的基础,对探月和深空探测乃至整个航天的发展具有重要意义,任务完全达到了试验目的。

再入返回飞行试验返回器于10月24日在西昌卫星发射中心发射升空,经过8天的太空飞行后,返回器于11月1日6时42分成功在内蒙古预定区域着陆返回。

据新华社

最高法副院长透露:周永康案未进入司法程序

昨天上午,最高人民法院副院长江必新在全国人大新闻发布会上明确透露,周永康案还没有进入司法程序,该案一旦由公诉机关起诉到人民法院,法院必将依法经过法定程序审理。

据法晚

山西贪官卷900万出逃 漂泊10年剩1万归国自首

山西官员孔彬和朱玉杰出逃时携带900多万,归国只剩1万多元。

逃亡10年自首归案后,他们这样说:国外不是你随便能呆的,一个国家呆一个月,就又要得走。飘荡2年后,在南非办了工作居留,花费100多万美元在比勒陀利亚最豪华的小区买了别墅,没想到安家梦一瞬破碎:一伙持枪歹徒闯入抢劫。

据央视

广州海关破获特大走私原棉案 案值过4亿元

广州海关1日对外表示,该关日前一举破获伪报品名走私原棉大案,抓获犯罪嫌疑人19人。经查,该走私团伙涉嫌将“原棉”伪报成价格和税率更低的“废棉”,在广州口岸走私进口原棉1000余柜,共计2.4万余吨,案值约4.1亿元。该案是海关近年来在一般贸易渠道查获的全国最大宗走私原棉案件。

广州海关缉私局侦查一处处长吴永钿介绍说,该案是一起“案中案”,缉私人员是在查处一起木材走私案时发现了相关线索。经近4个月的扩线侦查,涉案人员有的被抓捕到案、有的主动投案,目前包税揽货、伪报通关、买卖批文和实际收发货等各走私环节的19名犯罪嫌疑人已全部到案。

据新华社

香港海关查获一批液态毒品 价值超2000万元港币



被检测出的毒品

据香港媒体报道,香港海关日前查获一起偷运液态可卡因毒品的案件,这批毒品市值超过2000万元港币。一名秘鲁籍女子将毒品装在洗发水和沙律酱瓶里鱼目混珠。据了解,该女子前日以迂回路线由秘鲁经荷兰到香港,被机场海关截查,经扣留后已被落案控以贩毒罪名。

香港海关表示,涉案秘鲁女子(31岁)被捕后报称无业,她早前从秘鲁利马经荷兰阿姆斯特丹,乘搭20小时航机后,前日下午2时半抵港,她向关员报称来港从事贸易,却未能提供营商资料,又不太懂本地话及英文,加上行程迂回,故引起怀疑,当关员以X光仪器检查其寄舱行李时,发现行李内没有衣服鞋袜及日常用品,只有27瓶不同品牌的护发用品及多包沙律酱。

关员见状,首先抽查其中一瓶洗发水及一包沙律酱,经过毒品快测器检查,并无异状。检查期间,这名女子显得很紧张,对答时更支吾以对,关员再次开瓶抽验,结果经测试显示含有毒品成分,当场将涉案女子拘捕。

经详细检查后,证实其中20瓶护发用品及三包沙律酱内有液态化的可卡因毒品,共重20公斤,市值港币2054万元,海关不排除毒品是转运往其他地方,终极目的地有待调查。

据中新网